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ACTA Na 018— 2025 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 25 

días de septiembre del 2025, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del 
Gobierno Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 

3) Lectura y aprobación del acta anterior. 

4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 

5) Poner a disposición la inauguración del parque y encendido de luces de navidad. 

6) Tratar sobre el evento del grupo de atención prioritaria de Rumipamba 
7) Tratar sobre la construcción de pórticos de señalización (Letreros) 

8) Tratar sobre la reforma al presupuesto para adquisición de combustible. 

9) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 

10) Resoluciones. 
11) Clausura. 

DESARROLLO:

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición ios puntos del orden del día, el cual se 

aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marilú 

Sarango, Wilmer Poveda, Mauricio Villa, Marlene Guapi y Raúl Chinchay 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9:09 am 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 
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4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

Jueves 11 de septiembre, reunión de vocales. Viernes 12, carga de arena para sector de 

Hormiguitas, se llevó la excavadora al estadio. Lunes 15, reparación de excavadora y 

coordinación para estadio, reunión con los presidentes de las comunidades para tratar tema de 

movilización al Tena, salida al Sacha a reunión con la alcaldesa y demás autoridades para tema 

de tenencia política y UPC. Martes 16, trabajo de oficina, arreglo de área de estadio, reunión con 

gente de Rumipamba. Miércoles 17, salida al Tena. Jueves 18, trabajo en la oficina. Viernes 19, 

trabajo en la oficina, coordinación de actividades. Lunes 22, trabajo en la oficina, llamada del 

Puyo para el día martes. Martes 23, reunión con el ministro para tratar tema de postulación de 

proyecto para maquinaria pesada. Miércoles 24, trabajo en la oficina, reunión online. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

11 de septiembre, Participe de la reunión de junta convocada por el presidente del GAD, 

conjuntamente con los compañeros vocales y representante de la Asamblea Local. 15 de 
setiembre, En horas de la tarde participe de una reunión con los presidentes de las comunidades, 
sobre el proyecto de las bombas y guadañas presentado a la STCTEA. 16 de septiembre, Me 
encontraba en las instalaciones del Gobierno Parroquial en atención a la ciudadanía, en horas de 
la tarde participe de la reunión con personas del grupo de asentamiento tradicional Rumipamba, 
sobre el proyecto de bombas y Guadañas presentado a la STCEA. 19 de septiembre, Dialogue con 
el joven Cuaran Alexander donde me indica que le ayuden con la gestión del bono de desarrollo 
humano, ya que el es una persona con un 98 % de discapacidad. 23 de septiembre, n horas de la 
mañana me encontraba en atención a la ciudadanía, donde me visita la señora Marisol Yela donde 
me pide q le ayude con un certificado de honorabilidad, luego dialogue con el presidente del GAD 
Parroquial para que me ayude con la entrega del oficio presentado al Gad Municipal Joya de los 
Sachas sobre el tema del parque de la Parroquia. 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

11 de septiembre, Reunión ordinaria GADPRR, Se desarrollo la Reunión ordinaria con puntos en 
el orden del día y se debate los mismos tomando resoluciones en beneficio de la institucion y la 
ciudadanía. 13 de septiembre, Inauguración de la reconstrucción del coliseo, previa invitación de 
la alcaldesa a la inauguración dl coliseo de la Florida y delegado por el presidente se asistió al 
evento donde con la presencia de algunas autoridades del cantón se dio paso a la ceremonia. En 
lo cual la señora alcaldesa nos manifestaba sobre que el Gad debe pedir la competencia del campo 
Santo, después nos invitaron a una comida. 17 de septiembre, atención al público, se conversó 
con la señora Lissteh Farez sobre unos pedidos personales. 24 de septiembre, atención al público, 
En la mañana Sali a una cita médica en la tarde oficina. 
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SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

11 de septiembre, Participe de la reunión ordinaria de vocales convocada por el señor presidente 

del GAD Parroquial, conjuntamente con los compañeros vocales y el señor representante de la 

Asamblea Local de Rumipamba, Raúl Chinchay. 12 de septiembre, Me encontraba en el GAD 

parroquial en atención a la ciudadanía, donde se atendió sin ninguna novedad. 15 de septiembre, 

Participe de una reunión de coordinación de salida a la ciudad del Tena, sobre el proyecto de 

bombas y guadañas de la STCTEA. 19 de septiembre, Me encontraba en el GAD parroquial en 

atención a la ciudadanía, donde se atendió sin ninguna novedad a la señora Yolanda Mazón sobre 

la vía riveras del Conambo. 23 de septiembre, Salí al Gobierno Provincial de Orellana, a dar 

seguimiento sobre el pedido de plantas ornamentales, donde me supieron manifestar que 

posiblemente para la próxima semana viniendo a entregar el Ing. Zambrano, de la misma forma 

dialogué con el Ing. Aveiga sobre el proyecto del Puente del rio riveras del rio Conambo, donde 

me informan que el proyecto del mismo está avanzado. 

WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

11 de septiembre, reunión ordinaria, Reuniéndonos todos los compañeros y tratándose puntos 
muy importantes para en beneficio de la Parroquia como siempre obteniendo buenos resultados 
en la reunión. 13 de septiembre, invitación a inauguración, Teniendo la participación a la 
inauguración del proyecto de mejoramiento de la cancha deportiva de la comunidad la florida. 15 
de septiembre, atención a la ciudadanía, Planificación de trabajo con el compañero Jimmy 
Velasco sobre el proyecto de Bombas v Guadañas. Reunión con los presidentes de la 
comunidades sobre el mismo proyecto. 16 de septiembre, invitación a reunión, Tuve la invitación 
a una reunión en la comunidad El Descanso para tratar sobre una pequeña duda del proyecto de 
Bombas y Guadañas. 22 de septiembre, atención a la ciudadanía, Teniendo excelente resultados 
con la ciudadanía. tuve la llamada del ing. Joel Zambrano preguntándome sobre quienes mismo 
desean el proyecto de arboles maderables como Boya y Melina. También tuve la llamada de la 
ing. Melani Vélez preguntándome para cuando se aria la inspección de los huertos del proyecto 
de seguridad Alimenticia. 

5. PONER A DISPOSICIÓN LA INAUGURACIÓN DEL PARQUE Y 
ENCENDIDO DE LUCES DE NAVIDAD 

El señor presidente del GADPRR Jimmy Velasco pone a consideración de la sala este 
punto, proponiendo adornar el parque cuando este se encuentre listo, y reitera a los 
señores vocales presentes esta propuesta; con lo que los vocales presentes están de 
acuerdo con la propuesta. 
Para lo cual se decide en realizar un encendido de luces navideñas para el parque, de igual 
forma el señor Mauricio Villa propone realizar algún tema religioso de acuerdo a la fecha, 
esto con un pesebre. La señora Marlene Guapi propone arreglar la cancha sintética para 
este evento y propone realizar una pequeña minga de todo ese sector. De igual forma se 
queda en comprar dulces para preparar las fundas de caramelos para brindar a los niños 
de la parroquia, estos caramelos serán pedidos al por mayor en granel. 

0988079653 

~ l~.~nt~~$rr~qu~trurn:~~nta~'=gmatictxn 

4 Va Coca - Lago Agno 

La Joya de los Sagas - Orellana Ecuador 

Ón tifret  CcttJ!ttthttCJ GllL i/iq* rl4li'IZi?QtiM4 



~ 
Adm. 2023 - 2027 

Gt38tERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
F'ARROQUtA;, RURAL RUt1/f±PAMBA 

Ley de creac3on segUr, el restrro oficial 
N- 312 de 30 de Juba de 1898 

RGc . 226OOO224O001 

6. TRATAR SOBRE EL EVENTO DEL GRUPO 

PRIORITARIA DE RUMIPAMBA 

El señor presidente del GAD Parroquial manifiesta que el señor técnico de planificación 
ha recibido una notificación en la cual menciona que se prohíbe la entrega de kit o 
raciones alimenticias, sin embargo no existe más información. 
Por lo consiguiente este punto se queda a tratar en una próxima reunión ya teniendo más 
información sobre el tema y poder desarrollar los preparativos para este evento. 

7. TRATAR SOBRE LA CONSTRUCCIÓN DE PÓRTICOS DE 
SEÑALIZACIÓN (LETREROS) 

El señor presidente del GADPRR pone a consideración de la sala de vocales la propuesta 
de poner señalizaciones viales tipo arcos en puntos claves de la parroquia, esto para 
fomentar el turismo, ya que estas señalizaciones indicaran desde donde empieza la 
parroquia, las distancias entre comunidades y lugares turísticos de la parroquia. Con lo 
que propone colocar un letrero en la comunidad Llurimagua, otr en la recta de la entrada 
a la comunidad Tomebamba y por ultimo uno en la recta de entrada a la cabecera 
parroquial. Para lo cual todos los vocales presentes están de acuerdo con esta propuesta y 
deciden realizarlo para el próximo año. 

8. TRATAR SOBRE LA REFORMA AL PRESUPUESTO PARA ADOUISICIÓN 
DE COMBUSTIBLE. 

El señor presidente toma la palabra y procede a informar a los señores vocales presentes que se 
requiere adquirir mas combustible parta poder terminar el año, para lo cual se necesitaría 
movilizar recursos para solventar esta adquisición, con lo que pone a conocimiento de la sala que 
se realizara este movimiento de recursos entre partidas presupuestales, esto debido a que no se 
puede tener paralizada la maquinaria ya que aun existe trabajos pendientes a realizarle con la 
maquinaria, por lo que los señores vocales presentes quedan infirmados y de acuerdo con este 
punto 

9. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Invitación recibida por parte de Lic. Hugo Ulloa, para el juramento de bandera a realizarse 
el día 26 de septiembre de 2025. 

• Oficio enviado a la Prefecta de Orellana Magali Orellana, en el cual se le solicita la 
maquinaria (tractor) para trabajos de desbanque de lomas en la vías de Riveras del 
Conambo. 

• Oficio enviado a la Prefecta de Orellana Magali Orellana, en el cual se le solicita tubos 
de petrolero para construcción de graderíos del estadio de Rumipamba al igual que un 
puente. 
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• Oficio recibido por parte del Sr. José Ocampo, en el cual hace pedido ~u ~pacio para 
laborar con juegos recreativos. 

• Oficio recibido por parte de Sra. Emma Tanguila, en el cual solicita material de arena y 
la excavadora del GADPRR para trabajar en el estadio 

• Oficio enviado a la Prefecta de Orellana Magali Orellana, en el cual se le solicita una 
alcantarilla de 80cm de diámetro por 9 de largo, y una alcantarilla de 2m de diámetro por 
18 de largo. 

• Oficio recibido por parte de la STCTEA, en el cual indican las correcciones a realizarse 
para el proyecto de bombas y guadañas. 

• Oficio recibido por parte del BDE, en el cual hacen la invitación a un evento de 
capacitación para el dia 12 de septiembre. 

• Oficio recibido por parte de Tlgo. Alberto Mamallacta, en el cual solicita se le colabore 
con 2 micrófonos y 2 banderas (canto, nacional) y 3 astas para evento de juramento de 
bandera. 

• Oficio recibido por parte de Tlgo. Alberto Mamallacta, en el cual hace la invitación a la 

ceremonia de proclamación de abanderados para el 26 de septiembre. 

• Oficio recibido por parte del Lic. Hugo Ulloa, en el cual solicita se les preste un asta d: 

bandera para el día 26 de septiembre. 

10. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, en sesión de junta y por decisión unánime se decide en realizar el evento 

de entrega del parque de Rumipamba el día 16 de diciembre de 2025. 

• Del punto 6, por falta de información se queda a tratar en la próxima reunión este 

punto. 

• Del punto 7, en sesión de junta y por decisión unánime de los vocales presentes, se 

decide en aprobar la realización de los letreros para el próximo año y realzar una 

resolución para que la aprobación quede legalizada formalmente por los señores 

vocales. 

• Del punto 8, en sesión de junta y por decisión unánime de los vocales presentes, se 

trató y se aprobó la reforma al presupuesto para la adquisición de combustible. 
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11. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 
1 1 :57 AM 

Para constancia de lo actuado firman. 

r6A0 PARRÓQUTAL RURAL. ` 

` - 
"RUMIPAMBA» 

PRESIDEN~E~ 

Jir}'r1~v VnIC75c<<; 

PRESIDENTE DE l GADRRUMIPAMBA 
C.I. 1720766300 

TELEF. 0988079653 
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